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 ת המועצה והחלט

 2019.8.8מיום    –  2019/13ישיבה  
 

 

 

 :דיון מיוחד בנושא ההתקשרות עם קודה תקשורת והסדרה "מחוז ירושלים" – 2019/48החלטה 

חברת קודה תקשורת בע"מ, מועצת התאגיד קיבלה דיווח מההנהלה בנוגע להסברים שניתנו על ידי   
מועצת התאגיד רואה  ריאליטי "מחוז ירושלים".-לאירועים הקשורים בהפקת סדרת הדוקו

 בירור ודיון מעמיקים בנושא.וקיימה  ,האמורים בחומרה רבה את השתלשלות האירועים

כל מה שאירע בפרשה נוגד את מהות תאגיד השידור הציבורי ואת ערכיו הבסיסיים. מדובר 
בהתנהלות בזויה, הנוגדת לחלוטין את האחריות הגדולה המוטלת על השידור הציבורי ועל 

אגיד השידור העוסקים בו, ונוגדת את ההכרח שבאמינותו. מדובר בבגידה באמון הציבור ובאמון ת
  .הישראלי

 בתאגיד אין מקום ואין כל סובלנות לשקרים לציבור ולהפללת אנשים חפים מפשע. 

 יידע כל מי שעובד למען השידור הציבורי כי עליו להתייחס ביראת קודש לכללי האתיקה. 

 ןוכ קטים,בכל הפרוי ,הוחלט כי תופסק לאלתר העבודה עם חברת "קודה"ולאחר דיון, לפיכך 
 .פרשהבתופסק לאלתר העבודה עם כל המעורבים 

עלות על הדעת כי ההפקה וגורמים הלהיה  אפשר  אי  המועצה בחנה את התנהלות התאגיד ומצאה כי  
במשטרה יבצעו מעשה שכזה ויפעלו בניגוד מוחלט לכללי האתיקה. הסדרה הוסרה מכל פלטפורמות 
התאגיד כדי למנוע פגיעה נוספת בכל מי שנפגע מהאירועים, והתאגיד יבחן דרכים להגברת הפיקוח 

  .על הפקות חיצוניות

 החלטה: פה אחד

 

 :( פרקים 2הפקת תכנית לבחירות ) - תקשורת קודה – 2019/49החלטה 

 :198.20.ההחלטה התקבלה בדוא"ל מיום 

 שטח הפקר""בתכנית פרקים ה 2להחריג את המועצה החליטה באמצעות סבב אישורים בדוא"ל 
 8.8.19מיום    התלטחמה  ,תקשורת  שיועדו לעסוק בנושא הבחירות עם גיא זוהר והופקו על ידי קודה

, ולפיכך, על מנת שההפקה לגורם אחר את ההפקה להעבירבשלב זה לאור העובדה שלא ניתן וזאת 
לקודה  יתאפשר ושימנע בזבוז כספי ציבור,  לא תרד לטמיון, על מנת שלא יפגע לוח המשדרים,

 . לסיים את ההפקה

 החלטה: פה אחד
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 גיל עומר                   

 יו"ר המועצה                                                                                                                            
 

 


